



Вынесен приговор по коррупционному уголовному делу в отношении бывшего сотрудника следственного подразделения регионального УМВД России, адвоката и его подельника



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику следственного подразделения регионального управления МВД России. Он признан виновным в получении взятки.

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2016 года сотрудник полиции в рамках расследования уголовного дела о незаконной банковской деятельности получил от адвоката подозреваемого денежные средства за оказание воздействия на свидетеля по этому делу. Сразу после получения денег полицейский был задержан сотрудниками регионального управления ФСБ России.

Перед судом предстали также адвокат и его подельник, обвиняемые в покушении на мошенничество. Следствием установлено, что мужчины ввели в заблуждение вышеуказанного свидетеля относительно реальной возможности привлечения его к уголовной ответственности по делу о незаконной банковской деятельности. За денежное вознаграждение в размере нескольких миллионов рублей они пообещали ему «решить вопрос». Получить они успели только часть от оговоренной суммы - 500 тысяч рублей. При передаче части из этих денег



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

сотруднику полиции за оказанное содействие адвокат был задержан.

Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей, а адвокату и его подельнику – в виде 4 и 3 лет (соответственно) лишения свободы условно.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1233871>